

KLOSTERNEUBURG
(výstava orchideí, augustiánsky kláštor,
Verdunský oltár)

7.3.2013 - štvrtok

13 €/ osoba

(1 – dňové odborné vzdelávacie podujatie)

Klosterneuburg –starobylé mestečko, ležiace 15 km západne od Viedne vzniklo pod jedným z najznámejších rakúskych kláštorov. Dodnes živý augustiánsky kláštor bol založený v roku 1114 Leopoldom III. ako kláštor kanonikov. Bol sídlom Babenbergovcov a habsburský panovník Leopold I. ho nechal prebudovať na rakúsky Escorial. Dnešná podoba kláštora je zmesou gotického (Capella Speciosa je najstaršia gotickou stavbou Rakúska) a barokového štýlu (baroková Salla terrena, kláštorná knižnica so 170 000 kníh, najstarší barokový organ na svete). Počas 900 rokov existencie kláštora vznikla výnimočná zbierka umeleckých diel – najcennejší je oltár od Mikuláša z Verdunu (najhodnotnejšia zlatnícka práca z 12.storočia), ale i nádherné stropné fresky. Výnimočné sú i vínné pivnice v areáli kláštora.

V oranžérii a kláštornej záhrade na ploche 1 800 m² nájdeme tisíce vzácnych kvetov rôznych farieb a vôní. V čase našej návštevy sa tu koná už 9.medzinárodná výstava orchideí.

Katedra zoológie a antropológie FPV UKF v Nitre pripravuje pre študentov aprobácie biológie odborné vzdelávacie podujatie s nasledovným programom :

Program exkurzie :

Odchod na vzdelávacie podujatie je dňa **7.3.2012 (štvrtok) o 6,30 hod.** od Hlavnej budovy UKF, A. Hlinku 1 autobusom z Nitry, smer Sered', Bratislava, Viedeň, Klosterneuburg.

Predpokladaný príchod do Klosterneuburgu je o 10,00 hod.

Prehliadka **kláštorných záhrad a oranžérie** spojená s **návštevou 9. medzinárodnej výstavy orchideí.**

Individuálne je možné si pozrieť aj niektorý z prehliadkových okruhov kláštora : Sakrálny okruh (stredoveké časti kláštora – krížovú chodba (ambit), oltár od Mikuláša z Verdunu, barokové časti kláštora, barokový organ, Leopoldova hrobka, 7-ramenný svietnik), Cisársky okruh (barokové sály príležitostne obývané Habsburgovcami, mramorový sál so stropnými freskami, rozsiahla zbierka kláštorného múzea), Klenotnica (s rakúskou panovníckou korunou, sakrálne textílie, monštrancie a pod.). V popoludňajších hodinách bude čas na šálku kávy v historickom centre malebného mestečka Klosterneuburg.

Odchod do Nitry. **Plánovaný príchod do Nitry je o 20,30 hod.**

Prineste si so sebou: **platný cestovný doklad, európsky preukaz zdravotného poistenia, pohodlnú obuv** (budeme veľa chodiť), **dáždnik, primerane teplé oblečenie, fotoaparát alebo kameru.**

Cena (13 €) zahŕňa:

dopravu luxusným autobusom, poistné náučné projekcie počas cesty, poistenie CK voči insolventnosti.

Cena nezahŕňa:

Vstupné na výstavu orchideí – 8 €

Kombinované vstupné – na výstavu orchideí i na poznávací okruh v kláštore – 16,50 €

Stravovanie je **individuálne**, je možnosť zakúpenia si **kávy, čaju a nealkoholických nápojov v autobuse.**

Bližšie informácie Vám poskytne **PaedDr. Sandanusová, Ph.D.** osobne, alebo mailom na: anna.sandanusova@gmail.com, alebo asandanusova@ukf.sk, alebo na **telefónnom čísle: 0904 610 678** (telefón po oznámení, že účastník je mimo siete T-mobile nechajte dlhšie zvonieť, mám prenesené číslo do O2, spojenie sa určite uskutoční a tiež pani **Bc. Monika Bobčeková**, asistentka vedúcej katedry (mbobcekova@ukf.sk, tel. : 037/ 6 408 715).

Informácie nájdete aj na www.kza.fpv.ukf.sk, v časti štúdium a tam si rozkliknite exkurzie.